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ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE EXTENSÃO, 

REALIZADA EM VINTE DE SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS 

Aos vinte de setembro de dois mil e vinte e dois, às dez horas, por meio da ferramenta de 

conferência web da RNP, foi realizada a Segunda Sessão Ordinária do Conselho de 

Extensão, sob a presidência da Diretora de Extensão, Professora Renata da Silva Moura, 

com a presença dos conselheiros Ana Luiza dos Reis Ramires, Ana Cecília dos Santos 

Santoro, Aline Martins da Silva de Jesus, Beatriz Martins Teixeira, Daniel Silva Leuback 

Lopes, Gabriel Pestana Fulgoni Lara, Leonardo Diniz do Couto, Maria Alice Caggiano 

de Lima, Marcelo de Alencar Santana Irineu, Patrícia Ferreira de Souza Lima e Vinicius 

Mattos von Doellinger. Dando início ao Expediente Inicial, o Item 1.3. Posse dos 

novos/as conselheiros/as foi antecipado pela presidente do Conselho, pois alguns 

conselheiros saíriam antes do término da reunião. A presidente deu posse ao conselheiro 

Daniel Silva Leuback Lopes e à conselheira Aline Martins da Silva de Jesus. Item 1.1. 

Aprovação da Ata da 1ª Sessão Ordinária e 1.2. Aprovação das Atas das 1ª, 2ª e 3ª 

Sessões Extraordinárias - Todas as atas foram aprovadas sem objeções, por 

unanimidade. Passando à Ordem do Dia, o Item 2.1 Eleição de representantes do 

Conex no CEPE - Foram indicadas/os para fazer parte do CEPE representando o Conex 

as/os conselheiras/os: Gabriel e Aline como representantes discentes; Maria Alice e 

Sandro; Beatriz e Marcelo; será indicado em breve um titular para compor a chapa na 

qual a conselheira Ana Cecília será suplente. O Item 2.2 Formação de nova Comissão 

para finalizar a reformulação do Regulamento do   Conselho de Extensão - Foram 

voluntárias/os e irão fazer parte da nova comissão os conselheiros Gabriel, Beatriz e 

Leonardo. O prazo para a apresentação da minuta do novo regulamento é a próxima 

reunião ordinária. O próximo item de pauta 2.3 Formação de nova comissão para 

continuar a reformulação dos Regulamentos que tratam sobre o Estágio/Prática 

Profissional no Cefet/RJ - As/Os conselheiras/os Ana Cecília e Gabriel irão fazer parte 

da comissão. A conselheira Beatriz irá realizar consulta na unidade Maria da Graça e a 

presidente do Conex irá fazer um convite ao Professor José Fernandes para finalizar a 

composição da comissão. Em seguida, no Item 3 Expediente Final - A presidente do 

conselho pediu reforço na divulgação da Sepex que irá ocorrer entre os dias 17 e 21 de 
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outubro de 2022. A conselheira Maria Alice também ratificou a importância da 

divulgação e mobilização em relação à Sepex. Também foi informado sobre o Dia do 

NAC - Núcleo de Arte e Cultura que ocorrerá no dia 10 de novembro e solicitou a 

divulgação e mobilização em todas as unidades. Nada mais havendo a tratar, a Presidente 

encerrou a sessão às dez horas e trinta minutos. Lavro a presente ata, que segue assinada 

por mim, Vinicius Mattos von Doellinger, na qualidade de Secretário voluntário, e pela 

Presidente, Renata da Silva Moura. 

 

 

 

 

 

 

Renata da Silva Moura 
(Presidente do Conex) 

Vinicius Mattos von Doellinger 
(Secretário voluntário) 


